

市住房公积金中心进楼盘宣传新政

零距离沟通解市民疑惑

□记者 王河长

本报讯“我有几千元商业贷款，还能不能申请公积金贷款？”“如何申请商转公？”“申请公积金贷款，多长时间能批下来？”……8月3日，市住房公积金中心信贷科联合归集提取科等相关工作人员来到万科溥天天堂，宣讲住房公积金助企惠民政策，与楼盘工作人员和购房者面对面交流，解疑答惑。

今年，市住房公积金中心响应市委、市政府号召，立足部门职能作用促消费、惠民生、稳经济、促发展，出台住房公积金阶段性新政，包括进一步精简办事材料，优化业务流程，压缩办理

时限，放宽住房公积金贷款申请条件，放宽房地产企业楼盘备案准入条件，调整贷款监审会召开频次，将个人住房公积金贷款最高额度由原来的45万元调整为50万元，阶段性不计贷款还款逾期记录，阶段性缓缴等。一系列助企惠民新政的实施，起到了明显效果，7月发放个人住房公积金贷款1.5亿元，为今年以来住房公积金贷款发放单月最高。

住房公积金新政出台后，市住房公积金中心通过多种形式展开宣传，让群众知晓这项助企惠民政策。6月，该中心工作人员到各县市区开展宣传月活动。为突出宣传工作的针对性、有效

性，进一步把惠企利民的住房公积金新政宣传好、解释好、落实好，真正助力企业发展、让群众得实惠，又开展了公积金政策宣传进楼盘活动，活动选定中心城区碧桂园大河宸章、万科溥天天堂等6家具有影响力和代表性的楼盘进行针对性宣传，每家楼盘宣传时间不少于3天。

宣传活动采取在楼盘销售中心大厅醒目位置悬挂宣传横幅、围绕横幅周围摆放组合展板展示公积金新政新规、发放政策宣传手册、公积金中心工作人员向楼盘销售员现场讲解，并通过互动方式解答他们在工作遇到的涉及公积金贷款、归集提取政策、楼

盘备案等方面热点、疑点、难点问题，取得了良好的效果。“工作中会遇到客户提出各种问题，这场政策宣传很及时，都是满满的干货，通过专家的讲解、面对面交流，解开了心中的疑惑，今后能更好为购房客户提供服务。”在宣传活动现场，项目工作人员表示。

市住房公积金中心信贷科科长刘广表示，受疫情影响，不少职工收入减少，如在还款中遇到困难，可向市住房公积金中心提出申请，不做逾期处理，不作为逾期记录报送征信部门。并提醒广大群众密切关注公积金中心微信公众号，及时了解住房公积金方面的最新助企惠民政策。②16

平安人寿推出“优+人才招募计划”

□记者 王吉城

本报讯 为深入贯彻国家稳就业、保就业决策部署，推动保险代理人队伍高质量转型，日前，平安人寿通过线上直播方式，召开“优+人才招募计划”发布会。

平安人寿周口中心支公司有关负责人表示，平安人寿新招募的“优+新人”全部拥有大专以上学历。在行业迈向高质量转型发展、群众

保障意识显著增强的当下，平安人寿从家国情怀和立业之本出发，力图助国家和社会稳住就业，助行业和公司觅得精英。

此外，公司希望招募更多优秀同行者，打造与客户需求适配的专业代理人，使其成为客户值得信赖的人生伙伴。通过专业且有温度的金融服务，帮助客户对抗风险、守护健康和管理财富，为客户的美好生活保驾护航，让更多人拥有“平安”。②12

泰康人寿：健康财富规划师职业前景广阔

□记者 王吉城

本报讯 面向长寿时代，泰康人寿整合保险支付与医养服务，打造长寿、健康、富足三大闭环，首创健康财富规划师这一全新职业，并赋予这支职业化健康财富规划队伍广阔的发展空间。

泰康人寿周口中心支公司有关负责人介绍，健康财富规划师是客户身边的全科医生、理财专家和保险顾问。这个职业的诞生，顺应了长寿时代中高净值人群的

高质量服务需求，符合快速发展的大健康行业对专业人才的要求。健康财富规划师是“长寿时代，泰康方案”商业模式下诞生的全新职业，也是泰康对大健康事业的独特贡献。

由于出色表现，日前，2022年《财富》世界500强发布，泰康保险集团以406.077亿美元营业收入位列榜单第346名。

据了解，自2018年首次跻身世界500强以来，泰康保险集团已连续5年上榜。③12


馨丽康城
BEAUTIFUL HEALTHY CITY


建业物业
JIANYE PROPERTY

住在哪儿很重要

每天**推窗见湖**
与**大学同苏醒**

馨丽康城湖景现房 所见即所得



周师旁 | 建业物业

200米楼间距 | 三湖两河双公园

周口日报
特别推荐楼盘
周口晚报

建筑
面积约 83~125m²

18层美居 美好兑现

品鉴热线
VIP0394**7999666**

营销中心 | 文昌大道旁·周口师范学院西门向北200米 ◎ 开发商：河南益发鼎盛房地产开发有限公司

预售证号：周房预售证第2019031、2020028号 本广告所有图片、文字等资料不作为合同要约，所有细节以政府审批文件和双方签订购房合同为准